

# 美高中生围殴华裔同学伤 22 人

## 涉嫌种族歧视 伤者多为来自福州的新移民子弟 当地警方已将此事定义为刑事案件

据美国当地中文媒体最新报道,美国南费城高中发生一起恶性攻击亚裔新移民学生事件,造成22名华裔学生受伤,伤者多为来自中国福州的新移民子弟。

费城华埠发展会“社区统筹”林旭告诉记者,警方已经将此事列为刑事案件并展开调查。

### 学生讲述 四五人对付一人

脸和手多处受伤的华裔学生柳杭4个月前才从福州移民赴美,是该校9年级的学生。他在讲述事发经过的时候仍然心有余悸,“就像一个暴动现场”。

柳杭说,12月3日中午12时左右,他和一些亚裔学生去餐厅吃午餐前,发现一批当地学生聚集(多为非洲裔),气氛异常。

他们本想放弃吃午餐,但是在老师的催促下只好硬着头皮去餐厅。没想到,刚一进餐厅,这帮肇事学生立刻一拥而上,四五个人对付1个人,把亚裔学生围起来一顿拳打脚踢。亚裔学生只能抱着头躲闪,有人被打倒在地,肇事学生则围在一旁大笑。

据了解,一共有26名学生受伤,其中7人须送医治疗,伤者大多为来自中国福州的华裔。

### 心有余悸 华裔学生不敢上学

《世界日报》的刘麟说,此次受害的学生中有22人为华裔,主要是殴打造成的外伤,并不算很严重,但刚移民到美国就被打,这些孩子在精神上受到很大打击,现在都不敢再去学校上课。

事发后,校方勒令参与群殴的10名当地学生停学,但是被打的华裔学生们由于害怕遭到报复,也没有找律师提起诉讼或向警方报案。



华裔学生郑潮飞拉起T恤衫,指着被殴打造成的伤口。身后是其他受伤的学生 供图/《世界日报》刘麟

刘麟说,华裔学生4日对媒体召开了一个小范围的记者会,希望通过媒体向校方施加舆论压力,要求校方保证他们在校园能安全地学习。

### 早有先例 3年被列“危险学校”

这起事件再度使该校亚裔学生的尴尬处境浮上台面。据了解,南费城高中在去年就发生数起涉嫌种族歧视的攻击事件,已经连续3年被州政府列为“危险学校”。

学生们则表示,2日,一名越南裔学生刚出校门,就被14名当地学生围殴,之后校园的气氛就显得诡异,谁也没想到3日竟发生了更大规模的事。

刘麟表示,该学区的居民多为移民,而且外来难民居多,文化素质和经济条件

普遍较低,并且存在着严重的种族歧视现象。

刘麟说,该校历史上多次发生殴打亚裔学生事件,上任校长就是因为没有处理好这种问题而遭到罢免。

### 最新进展 校长不作为就撤职

北京时间昨天凌晨,当地教育局针对此事召开了特别会议,参加者之一——费城华埠发展会“社区统筹”林旭告诉记者,参加会议的华裔学生们没有提出什么要求,只是将事发经过告诉了教育局局长。

教育局局长表示,该校校长和教员不负责任的表现很让人失望,如果不能解决好这一问题将会对他们撤职。

林旭说,目前当地警方已将此事定义为刑事案件并展开调查,下一步费城华埠发展会

将和学生们一起协商如何将此事诉诸法律。

林旭介绍说,在美国上高中实行的是学区制,学生居住在哪个学区,就要在所在学区的学校上学。由于费城离纽约比较近,越来越多的华人华裔选择居住在该学区。

### 领馆表态 愿提供法律援助

我驻纽约总领事馆领事昨天告诉记者,领馆刚从媒体获悉此事,目前受害学生还没向领馆提出援助要求,领馆正在调查和了解事件起因和受伤学生情况。

罗领事表示,如果学生们需要帮助,领馆愿意联系律师为他们提供法律援助,并且和当地警方、校方交涉,保护他们的安全,“我建议学生们发生这种事情不要害怕,应该立刻报警。”

据《法制晚报》

## 美国特使开始朝鲜行 奥巴马上任后美朝首次直接对话

美国朝鲜问题特使博斯沃思8日下午从首尔乘飞机抵达朝鲜首都平壤,就核问题与对方展开对话。

### 议题简单

本次朝美对话是美国总统奥巴马就职以来两国间首次双边会谈。美国国务院发言人伊恩·克里7日说,博斯沃思此行目的只是为寻找让朝鲜重返六方会谈的方式,不会触及实质性问题,也不会谈和平条约问题。

博斯沃思的议程很简单,就是通过对话保证恢复六方会谈并重申2005年9月的共同声明,以及实现朝鲜半岛可验证的无核化目标。

日本媒体此前报道说,博斯沃思此行可能交给朝方一份由美日韩制订的“去核路线图”。但克里当天说,自己不知道相关路线图的新闻。

### 待定事项

博斯沃思访朝期间预计会与朝鲜副外相姜锡柱等官员会面,但双方均未正式公布朝方具体参与者。外界纷纷猜测朝鲜最高领导人金正日是否会与博斯沃思见面,但克里告诉媒体,博斯沃思将与“相称的官员”会晤,而不是金正日。

按照美方先前公布的信息,博斯沃思将在朝鲜待3天,然后再前往六方会谈其他参与方通报情况。一名不愿意公开姓名的美国官员7日说,会谈期限没有定死,如果对话取得进展,比如

朝鲜提出一些如何重返谈判桌的具体问题,访问时间有可能延长。

### 不给“奖励”

美国是否会用施压加经济援助的老办法说服朝鲜重返六方会谈让各界捉摸不透。那名不愿公开姓名的美国官员说,朝鲜应当履行相关义务,美国不打算为此再给朝鲜“奖励”,美国过去那么做过,但效果适得其反,所以现在不再会有什么新“刺激”或“激励”。

因为核问题,朝鲜正遭受联合国安理会制裁。如果朝鲜坚持不参加六方会谈,那美国将继续采取非常坚决的措施执行安理会制裁决议。

美国国务卿希拉里7日说,希望博斯沃思此行能取得成功,也希望朝鲜能努力营造与美国和美国盟友的新关系。

马震 新华社



博斯沃思抵达平壤 新华社记者 高浩荣 摄

## 中方希望美朝对话 有助重启六方会谈

据新华社电 中国外交部发言人姜瑜8日在例行记者会上表示,中方支持美朝接触、对话,希望这种对话能够有助于推动重启六方会谈。

姜瑜说,我们希望这种对话有助于增进相互了解。她说,博斯沃思将在访朝结束后于本周晚些时候来北京。

### 要闻速览

## 俄印拟加强战略伙伴关系

据新华社电 俄罗斯总统梅德韦杰夫7日与来访的印度总理辛格签署了两国联合声明,表达对全球反恐、应对气候变化等问题的共同立场。两国还就加强军事和民用核能等领域合作签署了协议。梅

德韦杰夫当天在与辛格会谈后举行的新闻发布会上说,俄印将努力巩固两国战略伙伴关系。辛格6日晚抵达莫斯科开始对俄罗斯进行为期3天的访问。

## 驻阿英军今年死亡满百

据新华社电 英国国防部7日说,一名士兵当天在阿富汗南部地区丧生,使驻阿英军今年死亡人数升至100人。这是英军自1982年马岛(英国称福克兰群岛)战争以来伤亡

最为惨重的一年。马岛战争期间,英军两个月内丧生255人。英军2001年11月进驻阿富汗,至今共有237名士兵丧生。

## 查韦斯自称有数千枚导弹

据新华社电 委内瑞拉总统查韦斯7日说,委内瑞拉已拥有数千枚俄罗斯制导弹和火箭发射器。他还说,委内瑞拉近期将获得包括T-72s型主战坦

克在内的俄制坦克。按查韦斯说法,邻国哥伦比亚“正准备与我们开战”,购买武器装备是阻止战争的最佳途径之一。

## “战争总统”领诺奖 安保费用超奖金10倍

据新华社电 美国总统奥巴马定于10日前往挪威首都奥斯陆领取2009年诺贝尔和平奖。奥斯陆警方7日说,届时将动员超过2000名警察,力保奥巴马安全。

奥斯陆警官约翰·弗雷德里克森说,警方将动员2000名至2500名警察,大多携带武器,这无疑是挪威为保障一人安全而动用的最大规模警力。

奥巴马在奥斯陆停留期间,这座城市中心部分地区将被封锁,这些地区一些井盖已被封死。警方还将在一些屋顶部署狙击手,并出动警犬。

挪威政府为这些安保措施“拨款”9200万挪威克朗(约合1600万美元),超过诺贝尔和平奖奖金10倍。

奥巴马的发言人吉布斯说:“我想,他宣布向阿富汗

增兵和领取诺贝尔和平奖挨得这么近,许多人心存疑问,届时他会解释这一问题。”当被问到奥巴马是否会作为“战争总统”领取和平奖时,吉布斯回答说:“正确。”

一些反战组织说,他们计划10日晚在举行颁奖典礼的酒店附近游行示威,抗议奥巴马增兵阿富汗。

“诺贝尔和平奖带来责

## 诺奖得主谈“秘诀”

据新华社电 学术自由、独立研究、常与同事边喝咖啡边聊天,是2009年度诺贝尔奖多名获奖者的成功“秘诀”。

一些反战组织说,他们计划10日晚在举行颁奖典礼的酒店附近游行示威,抗议奥巴马增兵阿富汗。

物理学奖得主乔治·史密斯说,他所在贝尔实验室的研究人员经常“忽视”自上而下的指令,而是更多依靠同事间合作取得成绩,大家紧密互动,这很重要。

物理学奖得主威拉德·博伊尔说,能够自由选择研究领域是他取得突破的关键。

化学奖得主之一托马斯·施泰茨说,工作之余喝咖啡为他提供了与同事交流的机会,早晨喝咖啡、中午吃午餐、下午喝茶……大伙儿互相聊天,于是知道自己该做什么实验”。

经济学奖得主之一、女经济学家埃莉诺·奥斯特罗姆说,自己得益于大学内能够与人讨论想法、总结近期发现、汇总现有疑惑”的环境。

2009年度诺贝尔奖颁奖典礼定于12月10日举行。除和平奖颁奖典礼设在挪威首都奥斯陆,其余5个奖项颁奖典礼均设在斯德哥尔摩。

## 强脊炎 骨坏死 类风湿 认准“焦树德”

上网查“焦树德”三个字,十几万条的网页证实:焦树德的第三批科研成果——焦氏系列药一次性通过国家药监局的评审,强脊炎、骨坏死、类风湿患者终于有了摆脱关节变形和修复受损骨质的专用药。

病程在5年以内或骶髂关节炎Ⅲ级以下的强脊炎患者,可以痊愈(以X光片为准),必须及早治疗。即便超过此限者,仍可恢复脊柱的活动功能。

灵活搭配焦氏系列药,大多患者类风湿因子三个月转阴,轻症患者不再发作,不能活动者可以进行简单行走,生活自理,关节畸形恢复正常。

焦树德系列药最大的贡献就是实现了口服药对股骨头坏死、强脊炎、髌关节受损、手腕关节变形的修复,节省了过高的手术费和避免手术后的并发症。

焦老认为,强脊炎、骨坏死、类风湿无需长期服药,服用焦树德系列药半年后即可停药或减量辅助食疗康复。焦树德的许多专著在各大书店有售,您还可以来电免费阅读《焦树德祛痹复康》期刊。名医专著,强脊炎、骨坏死、类风湿相信焦树德。 咨询电话:025-68891108 www.jiaoshude.com

**全省版 覆盖苏皖** 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告热线:025-84519772、84712849 商、贷款、转让、销售、遗失等 ●友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据

**中央空调 3折** 一批库存中央空调 3折,安装满意后付款 1390515995 025-57571111

**在家上班 轻松赚钱** 在家加工:纯手工布画,日可获利90-260元,无需基础设备、家庭、个人均可接单。总部免费供料,上门收货、付款、服务到位。欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、收件人姓名、邮编发送至13001223832(合作资料,免费邮寄) 全国免费:400-699-8916 www.hoohc.com

**在家赚钱 轻松当老板** 在家加工:纯手工布艺贴画,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算,编辑您的地址、姓名、邮编发送至15910880044(合作资料,免费邮寄) 全国免费客服热线:400-623-8008 www.cvccs.com

**国家医保,独家专利处方药终端招商** 区域:苏州、常州及苏北地区。 电话:13608570644 徐经理(厂家)

**贷款咨询服务** 和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327 先锋:个人、企业贷款,免抵押,外地可,成功收费。 025-66602403

**招聘信息** **捷海船务** 因公司发展,面向社会招一批新海员,需体检,能吃苦,7200/月+航补,合同一年一签,办保险。 025-68951380 诚聘:私人生活助理一名,需诚实本分,能陪出差,高薪+补助。 电:013016960390 曹姐